

北京时间5月24日凌晨,英超、意甲、法甲进行了本赛季最后一轮的争夺,其中英超和意甲的“争四之争”最终尘埃落定,法甲则决出赛季冠军。随着这些谜底的揭晓,本赛季的欧洲五大联赛(西甲、德甲提前一天结束)全部结束。



英超冠军
曼城队



德甲冠军
拜仁慕尼黑队



法甲冠军
里尔队



西甲冠军
马德里竞技队



意甲冠军
国际米兰队

欧洲五大联赛落幕 混战终结 几家欢乐几家愁

英超 切尔西队“躺着”进前四

英超冠军、亚军以及降级球队都在最后一轮前尘埃落定,但关系到下赛季欧冠参赛资格的“争前四”结果,仍需要最后时刻才见分晓。最后一轮开始前,切尔西队积67分排第3名,利物浦队和莱斯特城队同积66分。

也许是为了备战本周末与曼城队的欧冠决赛,赛前形势最好的切尔西队却在客场挑战阿斯顿维拉队的比赛中,没能发挥出最佳状态,以1比2失利。利物浦队则主场2比0轻取水晶宫队,反超至积分榜第3位。不过,“蓝军”另一个竞争对手莱斯特城队却“自己掉链子”,他们主场2比4不敌下赛季新赛季欧洲协会杯资格而战的托特纳姆热刺队,至此,切尔西队最终以一个积分的优势,“躺着”获得了下赛季欧冠参赛资格。

切尔西队主帅图赫尔赛后认为,以一场失利结束本赛季联赛的感觉“十分不好”,但他强调,球队上下对实现了下赛季欧冠资格的目标感到满意,并将全力准备接下来的欧冠决赛,“我们还是一支年轻的球队,接下来我们会重拾信心地前往波尔图(欧冠决赛举办地)。”

本赛季英超末轮另一大悬念是“金靴”之争——凯恩和萨拉赫赛前都攻进22球,并列射手榜榜首。在热刺队与莱斯特城队的比赛中,凯恩打入了一记精彩的凌空抽射,力压最后一轮没有进球的萨拉赫,拿下本赛季英超联赛最佳

射手称号。除了23个进球外,凯恩本赛季还送出英超最多的14次助攻,成为近27年以来首位包揽赛季射手王和助攻王的球员。不过,这名即将在7月年满28岁的英格兰国家队队长,此前宣布将离开热刺队。对此,凯恩的队友贝尔说:“凯恩真的非常优秀,我不知道他最后的决定是什么,但我们还是希望他能留下。”

意甲 C罗惊险拿下欧冠资格

在意甲赛场,国际米兰队本赛季强势崛起,提前获得了久违的联赛冠军,但在最后一轮比赛中,AC米兰队、亚特兰大队、那不勒斯队、尤文图斯队4支劲旅,还在为悬而未决的3个欧冠资格进行最后的争夺。

在4支球队中,赛前形势最差的是尤文图斯队。此前排名第5的他们,不仅需要末轮客场击败博洛尼亚队,还要指望前面的3支球队中,至少有一支球队丢分。在这样的情况下,尤文图斯队先做好自己,莫拉塔“梅开二度”、小基耶萨和拉比奥各进一球,“斑马军团”客场4比1大获全胜。与此同时,那不勒斯队果然在主场“翻车”,面对“无欲无求”的维罗纳队,他们在先进一球的情况下被对手追平,只能接受最后一轮掉出前四的结果。

尤文获得下赛季欧冠参赛席位后,心里最踏实的应该是老板阿涅利。据意大利媒体报道,阿涅利与C罗有过君子协议,如果尤文无法踢欧冠,葡萄牙球星就可以选择离开。虽然没在最后一轮出场,但C罗赛后仍与队友们在更衣室里疯狂庆祝,他还在社交媒体上发布了一张做出“闭嘴”手势的照片,回击外界对他和尤文的质疑。事实上,本赛季C罗在联赛中打入29球,职业生涯首次在在意甲联赛中成为最佳射手。

另一支传统劲旅AC米兰队在最后一轮客场2比0击败亚特兰大队,从而以第二名身份,时隔7年后重返欧冠联赛。米兰队主帅皮奥利赛后十分兴奋,他认为自己的球队配得上意甲亚军的头衔,“我为球队在精神层面上的进步感到高兴,本赛季我们面临着一些关键球员的缺阵,但前半个赛季,大家共同努力,仍然排名榜首。之前我想到,如果没拿下欧冠参赛资格,接下来的夏天会很难过,好在我们最终成功了!”

法甲是本赛季欧洲五大联赛中冠军悬念揭晓最晚的联赛,在最后一轮比赛中,排名榜首的里尔队与排名次席的巴黎圣日耳曼队同时获胜,最终里尔队以一个积分的优势,力压此前取得“三连胜”的“大巴黎”,时隔10年再次夺得法甲冠军。

法甲 里尔队终结“大巴黎”三连冠

在法甲,拥有内马尔、姆巴佩等超级球星的“大巴黎”无疑是实力最强的球队。不过,本赛季“平民”球队里尔队发挥出色,他们在进攻线上由亚兹奇和前北京国安队前锋伊尔马兹两名土耳其球星攻城拔寨,后场则由葡萄牙老将丰特、荷兰小将博特曼等球员组成全法甲失球最少的防线。在最后一轮比赛中,领先“大巴黎”一分的里尔队顶住了压力,凭借戴维和伊尔马兹的进球,客场2比1击败昂热队,锁定了这个来之不易的冠军。

“这是我们依靠勤奋、团结和天赋赢得的胜利,无论是球队工作人员、俱乐部、球员还是球迷,这是属于法国北部的胜利!”队长丰特赛后十分激动,这个冠军,也是里尔队史上第4个法甲冠军。主帅加尔杰则将冠军献给了母亲,“我妈妈正在住院,我要用这个冠军向她表达爱意。”这名55岁的法国教头直言,能力压“大巴黎”夺得联赛冠军,“感觉太美妙了”。

在最后一轮比赛中,“大巴黎”也没有放弃努力,他们客场2比0轻取布雷斯特队。“大巴黎”主帅波切蒂诺赛后大度地向里尔队表达了祝贺,他说:“他们是当之无愧的冠军,我们这个赛季丢了太多分,没拿下联赛冠军是不能让人满意的。”最后一轮打入一球的姆巴佩,以27球连续第3年成为法甲最佳射手,但这名年轻的球星并未因为这项个人荣誉开心,“连续3年赢得金靴确实值得骄傲,但现在不是该开心的时候,没有夺冠就必须保持低调,然后继续准备接下来的新赛季。”姆巴佩表示,他将暂时把精力转移至国家队上,准备即将开踢的欧锦赛。 本报综合

公告

因桓台县高温水供热管网工程项目一期工程施工,石化南路需半幅封闭,具体封闭时间为2021年5月17日至2021年10月10日。(如该段时间内因天气等因素影响,导致工程未完工,则封闭时间顺延至该工程完工之日。)施工期间给沿线企业和过往车辆带来的不便深感歉意,敬请谅解和支持。

特此公告

淄博市公安局交通警察支队桓台大队
桓台县春源热力有限公司
2021年5月21日

公告挂失寻人

咨询电话:0533-3595671

挂失声明

★ 吕显超丢失国家综合性消防救援队伍干部证,编号:应急消字第10906656号,声明作废。

地址:柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室

淄博电视台 广告招商

《天气预报》栏目 联系电话:0533-2772107



动态有声广告样板



静态广告样板

施工公告

因S29滨莱高速淄博段钢护栏改造提升工程施工需要,为保障施工期间道路交通安全畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《山东省高速公路交通安全条例》等相关规定,决定对S29滨莱高速淄博段K14+770-K57+440双向实行五轴及五轴以上载货车辆限行的交通管控措施,现将有关事项公告如下:

一、限行范围

1.S29滨莱高速淄博段K14+770-K57+440采取双向五轴及五轴以上载货车辆限行措施。

2.S29滨莱高速淄博境内高青北收费站、高青收费站、桓台北收费站、桓台收费站入口限行五轴及五轴以上载货车辆。

二、管控时间

2021年5月31日0:00时-2021年8月31日24:00时。

三、注意事项

施工期间,望通行该施工路段车辆严格按照施工现场标志、标牌提示,安全驾驶、谨慎驾驶、文明驾驶,确保道路安全畅通,因施工由此给您带来诸多不便,敬请广大驾乘人员谅解。

特此公告!

山东高速集团有限公司淄博分公司
淄博市高速公路交通警察支队
淄博市交通运输综合行政执法支队滨莱高速公路执法大队

2021年5月25日